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Rusko má zákonné prostředky k odsouzení
bioteroristických zločinů USA

tadesco.org/rusko-ma-zakonne-prostriedky-na-odsudenie-bioteroristickych-zlocinov-usa

Ruská federace jako právoplatný nástupce Sovětského svazu (SSSR)

má stále k dispozici pravomocnou strukturu původně

vytvořenou k odsouzení válečných zločinů nacistického

Německa.

Koronavirus, neštovice opic a další viry se staly nástrojem

bioterorismu v rukou USA . Taková trestná činnost musí být

předmětem mezinárodního odsouzení.

Důkazy o vojenských biologických zločinech USA představil světu

náčelník Jednotek radiační, chemické a biologické ochrany

Ozbrojených sil Ruské federace Igor Kirillov.

Ukrajinci na drogách jako fašisté

„Získali jsme důkazy, že ukrajinští vojáci jsou podle příkladu

nacistického Německa pod vlivem umělých drog. Jejich vedlejším

účinkem je kromě závislosti hlavně nadměrná agresivita. Proto

ukrajinští vojáci projevují extrémní krutost vůči civilnímu

obyvatelstvu,“ uvedl Kirillov.

Sběr vzorků pro cílené biozbraně

Během testů neregistrovaných léků na obyvatelích Ukrajiny a

Donbasu sbírají podle Kirillova zástupci amerických a evropských

společností také biologické vzorky. Včetně vzorků krve a séra. Ty pak

vyvážejí do USA a také evropských zemí. „Co naznačuje záměrný sběr

DNA na vývoj biologických zbraní zaměřených na konkrétní etnické

skupiny obyvatelstva,“ domnívá se šéf ruské radiační, chemické a

biologické ochrany.

COVID-19 je „dítě“ amerických biotechnologií

https://tadesco.org/rusko-ma-zakonne-prostriedky-na-odsudenie-bioteroristickych-zlocinov-usa/


2/4

Podle ruských odborníků je koronavirus uměle vytvořen díky

americkým „úspěchům“ v oblasti biotechnologií. Zodpovědně proto

tvrdí, že existuje mnoho spolu souvisejících ověřitelných podkladů,

které dohromady dotvářejí celkový obraz. Ten v celistvosti jasně

ukazuje, že pandemie COVID-19 byla uměle rozšířena

prostřednictvím vybrané konkrétní oblasti.

Existuje proto vážný předpoklad, že se na vzniku SARS-CoV-2

podílela Americká agentura pro mezinárodní rozvoj (USAID). Je

spojován s jejím dobře známým programem Predikt. Také lze

důsledně vystopovat „cestu“ patogenů infekčních chorob spadajících

do oblasti zájmu Pentagonu. Právě ty později způsobily

„neočekávanou pandemii“.

A konečný prospěch z celé „operace“ mají „shodou okolností“ velké

americké farmaceutické společnosti. Jejich patrony jsou opět jen

„shodou okolností“ vůdci Demokratické strany USA.

USA použily biozbraně již v Latinské Americe

Kirillov oznámil, že existují listinné důkazy o rozsáhlém používání

biologických zbraní USA v Latinské Americe. Na Kubě například

záměrně rozšířily patogeny nemocí ekonomicky významných plodin.

Dále podle informací, které má Venezuela k dispozici, americké

zpravodajské služby odstranily jejich vůdce Huga Cháveze. A to

„lékem“, který v jeho těle vyvolal spuštění neléčitelné rakoviny.

Podklady o vojenských biologických zločinech již převzal Vyšetřovací

výbor Ruské federace. Měly by sloužit jako důkazní základna v

mezinárodním procesu o obviněních z bioterorismu proti USA. Podle

Kirillova to ale zřejmě nebude až tak jednoduché.

Možná vůbec bioterorismus dokázat?

Otázky týkající se zákazu používání biologických zbraní jsou

formálně upraveny Úmluvou OSN o zákazu biologických a toxických

zbraní (BTWC). Ten však neupřesňuje organizaci, která by měla



3/4

určit, co je biozbraň.

Úmluva také neposkytuje mechanismus pro sledování jeho

dodržování. Proto není až tak těžké zamaskovat vojenskou

biologickou činnost v rámci běžného vědeckého výzkumu. Dokázat

to, je téměř nemožné. Úmluva také nestanoví mechanismus trestu.

Kuba byla neúspěšná

V roce 1997 se Kuba pokusila s odkazem na úmluvu dosáhnout

mezinárodního vyšetřování a odsouzení používání biologických

zbraní proti ní. Obvinění bylo založeno na údajích o postřiku Thrips

palmi z amerického letadla na zemědělské plodiny. Vzhledem k

nedostatkům úmluvy však neměla úspěch.

Rusko má „eso v rukávu“

Ruská federace je nástupníkem jednoho ze zakladatelů OSN. Ještě z

roku 1942. Tehdy Sovětský svaz, USA, Spojené království a Čína

přijaly Deklaraci OSN. Na jejím základě bylo přijato rozhodnutí

potrestat nacistické zločince. Šlo o projekt „organizované

spravedlnosti“.

Předpokládal vznik mezispojenecké tedy mezinárodní komise pro

potrestání válečných zločinů. Měla fungovat ve formě čtyř

nezávislých struktur. Byly umístěny ve Velké Británii, USA,

Sovětském svazu a Číně. Právní sílu jim zaručoval Článek 107 Charty

OSN.

Západ může být „velmi překvapen“

V Sovětském svazu fungovala tato komise jako samostatná právnická

osoba s nezávislými pravomocemi. Formálně přitom nadále existuje.

Její dosah zahrnoval nejen vyšetřování nacistických zvěrstev. Měla a

tudíž má zároveň pravomoc podílet se na formování mezinárodních

dohod v oblasti trestního práva.
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Aktivním obnovením činnosti této struktury bude tak Rusko schopno

připravit právní rámec pro budoucí proces. Právním základem už

nebude Úmluva OSN, ale statut mezinárodního tribunálu. Jeho

účelem může být i odsouzení bioterorismu USA.

Pokud někdo na Západě doufá, že Rusko nemá zákonný základ pro

zorganizování takového tribunálu, pak může být jednoho dne „velmi

zklamaný“.
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